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Σε κλίμα έντονης συναισθηματικής φόρτισης πραγματοποιήθηκε στο
ημίχρονο του τελικού του Final-4 Κυπέλλου της ΕΣΚΑΘ η τιμητική
εκδήλωση  αφιερωμένη  στη  μνήμη  δύο  σπουδαίων  ανθρώπων  του
θεσσαλικού μπάσκετ, του Νίκου Γεωργόπουλου και του Γρηγόρη
Γιασσάρη.

Η Ένωση Σωματείων Καλαθοσφαίρισης Θεσσαλίας και η Περιφέρεια
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Θεσσαλίας  απένειμαν  αναμνηστικές  πλακέτες,  τιμώντας  τη
διαχρονική  προσφορά  και  το  αποτύπωμα  που  άφησαν  οι  δύο
εκλιπόντες στον χώρο του αθλήματος. Εκ μέρους της ΕΣΚΑΘ, τις
πλακέτες απένειμε ο πρόεδρος της Ένωσης κ. Βάιος Φαλάγγας, ενώ
εκ μέρους της Περιφέρειας Θεσσαλίας, στην σύζυγο του Νίκου
Γεωργόπουλου κα. Λιάνα Γεωργοπούλου την πλακέτα απένειμε η
πρόεδρος  του  Περιφερειακού  Συμβουλίου  Θεσσαλίας  κα.  Χρύσα
Τσαγανού. Αντίστοιχα, στον αδερφό του Γρηγόρη Γιασσάρη την
πλακέτα παρέδωσε ο κ. Βαγγέλης Στεφανής, εκπροσωπώντας τον
Αντιπεριφερειάρχη  Αθλητισμού  κ.  Σωτήρη  Σουλούκο.  Όλες  οι
απονομές  πραγματοποιήθηκαν  μέσα  σε  θερμό  χειροκρότημα  και
εμφανή συγκίνηση από το φίλαθλο κοινό.

Το  φετινό  Final-4  Κυπέλλου  της  ΕΣΚΑΘ  ήταν  εξ  ολοκλήρου
αφιερωμένο στη μνήμη αυτών των δύο ανθρώπων, που υπηρέτησαν το
μπάσκετ με ήθος, αφοσίωση και ανιδιοτέλεια, αφήνοντας πίσω
τους μια σπουδαία παρακαταθήκη.

Ο Νίκος Γεωργόπουλος υπήρξε ένας εκ των ιδρυτών και πρώην
πρόεδρος της Ολυμπιάδας Λάρισας, διαδραματίζοντας καθοριστικό
ρόλο στη δημιουργία και τη σταθερή ανάπτυξη του συλλόγου.



Άνθρωπος  με  όραμα  και  βαθιά  πίστη  στον  αθλητισμό  και  τη
νεολαία, συνέδεσε το όνομά του με την πρόοδο της Ολυμπιάδας,
αφήνοντας ανεξίτηλο αποτύπωμα στο τοπικό αθλητικό γίγνεσθαι.
Παράλληλα, υπηρέτησε για σειρά ετών ως μέλος του Διοικητικού
Συμβουλίου της ΕΣΚΑΘ και υπήρξε ακούραστος εργάτης της Ένωσης.

Ο  Γρηγόρης  Γιασσάρης  υπήρξε  ένας  ακούραστος  εργάτης  του
αθλήματος, με μακρά και πολυδιάστατη παρουσία στο μπάσκετ της
Θεσσαλίας.  Μετά  την  αγωνιστική  του  πορεία  με  την  Ολύμπια
Λάρισας, ακολούθησε σημαντική προπονητική διαδρομή σε πλήθος
σωματείων,  δίνοντας  ιδιαίτερη  έμφαση  στην  ανάπτυξη  και
ανάδειξη  των  νέων  αθλητών.  Υπηρέτησε  τις  εθνικές  ομάδες
υποδομών ως περιφερειακός προπονητής της ΕΣΚΑΘ και ως μέλος
τεχνικών επιτελείων της Εθνικής Παμπαίδων, της Εθνικής Παίδων
και  της  Εθνικής  Νέων  Ανδρών,  συμβάλλοντας  ουσιαστικά  στις
επιτυχίες και την πρόοδό τους.



Η ΕΣΚΑΘ απέδειξε με αυτή την πρωτοβουλία ότι τιμά και δεν
ξεχνά τους ανθρώπους που στήριξαν, υπηρέτησαν και ανέδειξαν το
θεσσαλικό μπάσκετ, κρατώντας ζωντανή τη μνήμη και το έργο
τους.


